

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.09.2022

«ПРЕОБРАЖЕННАЯ ПРИРОДА» В КУЛЬТУРНО-ВЫСТАВОЧНОМ ЦЕНТРЕ
РУССКОГО МУЗЕЯ В КОГАЛЫМЕ

В Когалыме (ХМАО-Югра) в Культурно-выставочном центре Русского музея при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» открылась выставка «Преображенная природа».

На экспозиции представлено 36 работ известных русских художников-пейзажистов середины XIX - начала XXI вв. В их числе – картины И.К. Айвазовского, А.И. Куинджи, А.К. Саврасова, А.П. Боголюбова и других.

Выставка включает несколько тематических блоков, позволяющих показать окружающий мир во всем его многообразии: день, ночь, закат, рассвет, шторм, радуга после дождя.

«Преображенная природа» стала четвертой экспозицией, составленной из фондов Государственного Русского музея.

Справка о компании:

ПАО «ЛУКОЙЛ» — одна из крупнейших вертикально интегрированных нефтегазовых компаний в мире, на долю которой приходится более 2% мировой добычи нефти и около 1% доказанных запасов углеводородов.

Обладая полным производственным циклом, Компания полностью контролирует всю производственную цепочку – от добычи нефти и газа до сбыта нефтепродуктов. Более 110 тысяч человек объединяют свои усилия и талант, чтобы обеспечить Компании передовые позиции на рынке.